2. rész: SZOVEGES FELADATOK

SZF.1. Bontsuk fel — a derivalas felhasznaldsaval —a 4 -et két pozitiv valds szam
Osszegére ugy, hogy a két szam szorzata maximalis legyen!

SZF.2. Alakitsunk ki egy egyenes partvonald to partjan egy 1800m?-es, téglalap
alaku telket ugy, hogy a kerités hossza minimalis legyen! (A té feldl nem keritiink.)
Mekkorak legyenek a telek oldalai?

SZF.3. Hatarozzuk meg az adott ,,a” alkotoju, legnagyobb térfogata kup ,,m”
magassagat ¢s alapkorének ,,r”” sugarat!

SZF.4. Hatirozzuk mega 600m?” felszin(i, maximalis térfogatli négyzetes hasab
adatait!

SZF.5. Hatirozzuk meg az 1000m’ térfogatt, minimalis felszin(i négyzetes hasab
adatait!

SZF.6. 4 db 2m hosszu rudbdl egyenes, négyzetes gula alaku satorvazat épitiink.
Mekkora alaptertilet esetén lesz a térfogat maximalis?

SZF.7. Adott,a”,,b” oldalu téglalap sarkaibol mekkora négyzeteket kell kivagni,
hogy a fennmarado részt feliil nyitott dobozza hajtogatva, annak térfogata maximalis
legyen?

SZF.8. Egy téglatest alak, nyitott tetejii, 128m’ térfogatu dobozt kell késziteniink.
A doboz alja négyzet alaku, és egy négyzetméter 2dollarba kertil, oldalainak
négyzetmétere 0,5dollarba. Mekkoranak valasszuk a doboz aljanak oldalat és a doboz
magassagat, hogy a koltség minimalis legyen?

3.rész: L’ HOSPITAL SZABALY

Szamitsuk ki az alabbi, ,,0/0 tipust hatarértékeket!
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Szamitsuk ki az alabbi, ,,oo/o0 ™ tipust hatarértékeket!
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Szamitsuk ki az aldbbi, ,,o0 — oo™ tipusu hatarértékeket!
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Szamitsuk ki az alabbi, ,,0- e ” tipusu hatarértékeket!
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Szamitsuk ki az alabbi hatarértékeket!

. 1 1
LH.13. lim_,, (; - l) LH.14. lm__  (—— )
sinx x x e -1
. . shx
LH.15. lim _, x-ctg(7 x) LH.16. lim_ .
chx

4. rész: TELJES FUGGVENYVIZSGALAT

TFV.1. Vazoljuk fel egy olyan fliggvény grafikonjat, amelynek értelmezési
tartomanya a (-5;10] intervallum, folytonos, zérushelyei -4, 3, 10; abszolut
minimuma -3 és ezt az x;=0 helyen veszi fel; abszolut maximuma nincs, lokalis
maximuma az X,=8 helyen van ¢&s értéke 5.

Végezziink teljes fliggvényvizsgalatot az alabbi fiiggvényekre és rajzoljuk fel a
grafikonjukat:

TVF.2. f(x)=x"+3x>—4 TVF.3. f(x)= xfx y
TVF4. f(x)= xxtl TVE5. x-(x—1)’
TVF.6. f(x)=x’e" TVFE.7. f(x)=xe¢™"
TVF.8. f(x)=In(x*-1) TVF.9. f(x)=x" +%
TVF.10. f(x)=x"+4x’ TVF.11. f(x)=3x" —20x’
TVE.12. f(x)=—

e

Vizsgaljuk a kovetkezo fliggvényeket monotonitas, lokalis szélséérték szempontjabol:
—2x

TVFE.13. f(x)=x2-In(x?) TVF.14. f(x)=x-e 3

x3

TVF.1S5. f(x)= —5———=
x —-x-2

Vizsgaljuk a kovetkezd fuggvényeket konvexitas, konkavitas, inflexios pont
szempontjabol:
TVF.16. f(x)=In(1+x?) TVF.17. f(x)=sinx+x



